

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ

ПРОТОКОЛ № 21

м. Харків

2 серпня 2024 р.

ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ: Змішана

ПРИСУТНІ: Гетьман А.П., Барабаш Ю.Г., Соляник К.Є., Бойчук Д.С., Пивоваров В.М., Лученко Д.В., Маринів В.І., Козак В.А., Головкін Б.М., Самощенко І.В., Криницький І.Є., Шеховцов В.В., Бабарицький О.В., Червяков О.В., Старостіна Л.Л., Чухлебова Т.О., Ларін В.В., Сметаніна Н.В., Білик В.Г., Гайденко Т.А., Вороніна А.В., Трегубова П.О., Вилцан А.О., Клімова В.В., Булгаков А.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про допуск до вступного випробування у формі співбесіди з іноземної мови та фахового вступного іспиту з «Права та міжнародного права» вступників 1-го курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право», 293 «Міжнародне право», денної і заочної форми здобуття освіти;
2. Про допуск до вступного випробування у формі фахового вступного іспиту з «Правоохоронної діяльності» вступників 1-го курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»; денної форми здобуття освіти;
3. Про допуск на повторне складання вступних випробувань вступників 1-го курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право»;
4. Про розгляд звернення С.М. Хижки.

З першого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Барабаша Ю.Г.

Згідно Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році вступники, які мають спеціальні умови вступу для здобуття вищої освіти за ступенем магістр можуть складати вступні випробування у закладі вищої освіти.

Згідно реєстрації, що відбувається в Єдиній державній електронній базі з питань освіти, станом на 02 серпня 2024 року зареєструвалися 2 особи для складання таких випробувань 05.08.2024 та 06.08.2024 р.

ВИРІШИЛИ: Допустити до вступних випробувань вступників 1-го курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», 293 «Міжнародне право» денної і заочної форми здобуття освіти у формі співбесіди з іноземної мови та фахового іспиту з «Права та міжнародного права» 05.08.2024 та 06.08.2024 р. (список додається)

З другого питання порядку денного  
СЛУХАЛИ: Бабарицького О.В.

Згідно Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році вступники, які вступають на 1-й курс другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» складають фаховий іспит.

Згідно реєстрації, що відбувається в Єдиній державній електронній базі з питань освіти, станом на 02 серпня 2024 року зареєструвалися 3 особи для складання фахового іспиту 05.08.2024 р.

ВИРІШИЛИ: Допустити до вступних випробувань вступників 1-го курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» денної форми здобуття освіти у формі фахового іспиту з «Правоохоронної діяльності» співбесіди з іноземної мови та фахового іспиту з «Правоохоронної діяльності» 05.08.2024 (список додається).

З третього питання порядку денного  
СЛУХАЛИ: Солянікі К.Є.

До приймальної комісії поступили заяви двох вступників 1-го курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти, які не з'явилися на вступні випробування у формі співбесіди з іноземної мови та фахового іспиту з «Права та міжнародного права».

В цих заявах вони надали пояснення щодо причин відсутності на відповідних вступних випробуваннях.

ВИРІШИЛИ: Визнати причини відсутності на вступних випробуваннях заявників поважними й повторно допустити їх до вступних випробувань 05.08.2024 р. та 06.08.2024 р. (заяви додаються)

З четвертого питання порядку денного  
СЛУХАЛИ: Гетьмана А.П.

До приймальної комісії надійшло звернення гр-на С.М. Хижки, в якому він висвітлює окремі питання вступу до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, зокрема, правильності використання його персональних даних щодо черговості вживання прізвища, ім'я та по-батькові. Крім цього, в зверненні йдеться про деякі інші питання, які не пов'язані зі вступом до університету.

ВИРІШИЛИ: Інформацію, яка викладена в зверненні, взяти до відома. Відповідальному секретарю приймальної комісії К. Соляніку підготувати проект відповіді на звернення С.М. Хижки.

Голова приймальної комісії



Анатолій ГЕТЬМАН

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

Костянтин СОЛЯННІК